Автоматизированное рабочее место для настройки электронных блоков электропоездов переменного тока (ЭД-9)
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Автоматизированное рабочее место для настройки электронных блоков электропоездов переменного тока ориентировано на новый парк электропоездов переменного тока серии ЭД-9 и позволяет проводить регламентные работы со следующим перечнем блоков: БУС,  RSB,  БУТР, UI , БРУ,  БРТ, БТЗ  в условиях аппаратных цехов депо.
Данное рабочее место представляет собой комплект из семи основных блоков, смонтированных на общей платформе и укомплектованных специальными переходными разъёмами для подключения проверяемых блоков, а также измерительных жгутов, оконцованных зажимами типа «крокодил», для подключения к конкретным контрольным точкам. Данный комплекс оснащается микропроцессорной системой управления  техпроцессом  проверки, электронным осциллографом и компьютерным программным комплексом. 
С помощью специальной программы все контролируемые параметры выводятся на монитор, в том числе и осциллограммы. Полученные данные сравниваются с контрольными значениями и, в зависимости от результата, выдаются рекомендации либо о последующей настройке или полной исправности узла. Компьютерная программа позволяет вести базу данных, имеет различные виды фильтров, позволяет распечатывать протокол по результатам измерений  и сохранять его в базе.
Комплект поставки:
- комплект микропроцессорных модулей

-комплект специализированных переходных разъёмов

-персональный компьютер с ЖК-монитором, специализированное программное обеспечение

-рабочий стол радиомеханика
-рабочая документация.

Размеры:  1500*750*1700(размер дан с учётом навеса светильника) мм

